
 スイッチを１回押すごとに、赤、青、黄、白のいずれかの色の玉が１個出て

くる機械がある。２つの箱ＬとＲを用意する。次の３種類の操作を考える。 

（Ａ）１回スイッチを押し、出てきた玉をＬに入れる。 

（Ｂ）１回スイッチを押し、出てきた玉をＲに入れる。 

（Ｃ）１回スイッチを押し、出てきた玉と同じ色の玉が、Ｌになければその玉

をＬに入れ、Ｌにあればその玉をＲに入れる。 

（１）ＬとＲは空であるとする。操作（Ａ）を５回おこない、さらに操作（Ｂ）

を５回おこなう。このときＬにもＲにも４色すべての玉が入っている場合は何

通りあるか。 

（２）ＬとＲは空であるとする。操作（Ｃ）を５回おこなう。このときＬに４

色すべての玉が入っている場合は何通りあるか。 

（３）ＬとＲは空であるとする。操作（Ｃ）を１０回おこなう。このときＬに

もＲにも４色すべての玉が入っている場合は何通りあるか。 
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Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ、Ｅ、Ｆはすべて異なる０以上９以下の整数で、次の計算結

果を得た。６桁の整数ＡＢＣＤＥＦのうち最も大きいものは[ ]である。 

  ＡＢＣＤＥＦ 

 ×     ２ 

  ＣＤＥＦＡＢ 
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